



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА
(сорок дев'ята сесія восьмого скликання)
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

26 червня 2024 року

Мена

№

**Про списання з балансу
Менського закладу дошкільної
освіти «Дитяча академія»
Менської міської ради майна
непридатного до використання**

У зв'язку з непридатністю до використання внаслідок руйнації та морального зносу майна, яке застаріло, а саме: сараю (інвентарна картка № 4 обліку об'єкта основних засобів) по вулиці Титаренка Сергія, 9 в м. Мена Чернігівської області, що перебуває в оперативному управлінні та на балансі Менського закладу дошкільної освіти «Дитяча академія» Менської міської ради, керуючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком списання, безоплатної передачі майна, яке належить до комунальної власності Менської міської об'єднаної територіальної громади, затвердженим рішенням сорокової сесії Менської міської ради сьомого скликання від 03 липня 2020 року №163 та змінами затвердженими рішенням восьмої сесії Менської міської ради восьмого скликання від 30 липня 2021 року №394, Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Виключити з переліку об'єктів комунальної власності Менської міської територіальної громади та списати з балансу Менського закладу дошкільної освіти «Дитяча академія» Менської міської ради нерухоме майно: сарай (інвентарна картка № 4 обліку об'єкта основних засобів) по вулиці Титаренка Сергія, 9, в м. Мена Чернігівської області, відповідно до додатку до даного рішення (додається).

2. Менському закладу дошкільної освіти «Дитяча академія» Менської міської ради спільно з Комунальною установою «Центр з обслуговування освітніх установ та закладів освіти» Менської міської ради забезпечити оформлення відповідних документів щодо списання майна, а також демонтаж майна, в порядку встановленому чинним законодавством та рішеннями міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Прищепу В.В.

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО